

華人匯款回國錢「消失」集體維權！



紐約華人匯款店遭 FBI 查抄一案，華人受害者眾多，在華人社區引發巨大關注...

皇后區法拉盛多家華人匯款店舖 5 月 25 日被聯邦執法人員突擊查抄後，由於很多華人在匯款到國內時，沒有使用自己名字的匯款人...

因此導致現在很多人的「錢」不知道去哪裡了，國內的收款人沒收到錢，自己這邊也退不回錢，受害人面臨著巨大的財務損失和心理困擾。

隨著多家媒體不斷曝光，華人受害者們組成了一個將近 200 人的微信群，里面很多都是此案的受害者。

一受害者稱「匯款時，銀星匯款代理人沒有要求給匯款人的名字，只要中國收款人名字。」受害者還說：「西聯匯款也匯過，都是帶駕照匯的。關鍵是銀星代理店，沒有要，甚至電話號碼也沒要。」

他們當時說：可以，沒問題！但出事後，代理人卻告訴受害者，錢被警察收走，不要擔心，能拿回錢，並要受害者把駕照、報稅單和電費單等給他們。

等資料都給了之後，卻又說不退了。因為警方無法確定這些信息與之前匯款人

是同一個人。受害者們現在除了擔心錢能不能回來，也擔心代理商把資料騙去做非法的事，造成二次傷害。甚至代理商還要求受害者把微信和聯繫方式刪除，讓受害者「想開點」。

受害者說：「代理人一開始說錢不會少的，叫我們安心等待，不過後來又改口風了，叫我們想開點。還有很多店代理人則人問蒸發，找不到人了。我匯了 7000，手續費是 120。賺我們手續費的時候是暴利，遇到承擔責任的時候連聲音都沒有，太缺德了！好歹也得接個電話讓我們知道什麼情況了。連電話都不接微信也不回。」

除了錢收不回來，很多受害人手上還沒有匯款收據。

一受害者說：「我是 23 號中午在平價空調匯了一筆，當時說 3 到 4 天出單子，結果單子還沒給我，25 號上午警察在他沒開門之前就在那里等著他開門，門一開警察把他店里的電腦有關匯錢的信息全部拿走了。我們那個店沒有給我們小票，只有聊天記錄。我什麼信息都沒有，就一個圖片。」

另一位受害者表示自己剛來美國就被坑，「我掙了大半年的第一筆血汗錢，開開心心地匯給家人，想給家人一個驚喜，那知道遇上這檔子事。這心情旁人無法理解。」

受害者們無法取回的匯款金額大多在 5000 以上，不少人甚至高達數萬。面對人去樓空的 Sigue 銀星速匯。

受害者們呼籲更多受害者加入集體維權，準備等節假日一過，就一起找當地民代及律師為自己維權。

新聞來源：僑報

華人探親老人撿瓶子被社區舉報網上曝光

可真是小心！

因為美國每個州的規定不一樣，小編所在的州，並沒有瓶子回收給錢這一項，所以除了志願者做環保的，我沒看到過撿瓶子的人。

但據悉，這位華人轉發了內容以後，很多華人都表示，這樣的事情周圍很多，也確實令人吃驚。

其實關於「不差錢」的老人為啥要撿垃圾的新聞，這幾年已經有很多報道，各類專家也試圖從醫學和心理學的角度來解釋，為什麼會有這種現象。

其實社交網絡上在美國撿瓶子挺正常，包括前段時間的孫海英夫婦在美國幫著朋友撿瓶子。

但是人家都是在公共區域，很多網上攻略也是推薦大家去公園，或者等待演唱會結束等等...

我們尊重華人老人的生活習慣，但是華人子女一定要告訴老人，在北美撿拉千萬不要去隨便去別人的院子或者擺在院子前面的垃圾桶里翻，除了做法令人厭煩外，也不安全。

新聞來源：華人生活網



近日，有網友在網上吐槽，老人來美探親，但是有些習慣有點接受不了。

有網友回復稱，這種互相不認識，除了有點丟人，但是以後也見不到了。自己小區才有更丟人的事情，大家抬頭不見低頭見...

原來說的是近日在華人圈內很火的一張圖。

這張圖發佈在 Facebook 一個社區群里，一人寫道看到一對亞裔老人經常跑到鄰居院子的垃圾桶內「回收物品」，被人在 Facebook 社區群里警告了。

發帖人表示，去年就看到這位大媽在鄰居院子裡，沒想到這次看到兩人在自家後院，他告訴社區民衆，已經看見老人三次在別人家「撿」東西了，自己不想報警，但是這樣的舉動實在令他們不舒服...

此內容多次轉發後，住在小區里的華人網友回應了。

原來事情發生在加拿大，網友表示自己知道這對老夫妻，是探親老人，經常闖入小區居民內收集瓶瓶罐罐等廢品去回收換錢。他還表示，其實撿的瓶瓶罐罐每個也就幾美分的價值，小區收入整體不錯，相信老人的子女也不是靠父母撿垃圾來貼補家用的，可能就是老人撿習慣了。但是這位老兩口的做法有點誇張，畢竟別人撿垃圾，是在公共區域撿，而畫面中的老人家是去別人回收垃圾桶里翻，社區內已經有很多住戶對此不滿了。

但也有人認為，網上的反應有點上綱上線了。

小編倒是覺得這件事情幸好發生在隔壁，要是在美國的一些社區，老人闖入別人的後院，沒準子彈就飛出來了。

海外華人如何繼承中國境內遺產

近年來，隨著中國經濟高速發展，出國留學群體越來越大，高淨值人口不斷增加，中國海外移民數量也在不斷增加。除了傳統的美、英、加、澳等英語國家，近年來希臘、葡萄牙、西班牙、愛爾蘭、馬耳他和塞浦路斯等歐洲國家也成為新的移民目的地。

對於許多已經移居到海外的人士或準備將來移民到海外的人，他們很關心的一個問題是，移民海外後，將來父母過世，如何繼承父母在中國境內財產，是否能將繼承的財產轉移到海外？

本文對此做簡要解答。

問題 1: 子女移民國外後，是否還可以繼承父母國內的財產？

首先，從法律上看，移民到海外主要有兩種法律狀態：一種是取得某一國家的長期居留許可或永久居留權，即我們通常所說的綠卡，但國籍仍然為中國國籍。此種情況下，這些移民人士我們可以稱為海外華僑；另一種是已經取得外國國籍的人，由於中國不承認雙重國籍，一個中國人一旦取得外國國籍，即自動喪失中國國籍，因此，從法律上講，這些人實際上已經是外國人了，我們常常稱為某國籍華裔，例如美籍華裔或法籍華裔等。

根據中國相關法律，無論是取得境外綠卡，還是加入外國國籍，都不影響繼承權。華僑和外國人都可以繼承國內父母在中國境內遺留的遺產。

問題 2: 華僑或外國人繼承中國境內遺產需要提供哪些文件材料？

首先，繼承的前提是被繼承人已經死亡，因此需要提供被繼承人的身份證明和已經死亡的證明。死亡證明的形式包括醫院出具的死亡證明、火葬場的火化證明、派出所戶籍注銷的相關檔案材料等。

如果被繼承人在境外死亡，相應的死亡證明還需要辦理死亡所在國的公證和認證手續，並附上中文翻譯後才能在國內使用。

第二類文件就是親屬關係證明，證明繼承人與被繼承人的親屬關係，繼承人有權繼承被繼承人的遺產。親屬關係的證明文件一般通過出生醫學證明、結婚證、戶籍資料等文件證明。

對於加入外籍的移民人士來講，這里面還多了一份繼承人的自己的身份的證明問題。例如，李四的女兒李小四當年出國，後來加入了美國國籍。國內的親屬關係證明只能證明當年的李小四是

李四的女兒，但現在李小四是拿着美國的護照，她的護照只會顯示她現在的英文名字(XIAOSI LI)，如何證明現在的美籍的(XIAOSI LI)就是當年的李小四，還需要進一步的證明確認。以英文名字為例：中國人加入外國國籍的，大部分沿用漢語拼音作為外文名字，例如李小四變成了 XIAOSI LI，但也有另取新名字的，例如張三變成了 Peter Zhang。對於後者，證明 Peter Zhang 就是張三的難度會更大一些。

第三類文件是證明遺產的範圍、屬性和價值的材料，例如銀行存款單、股權證、房產證、專利證書等，作為遺產分配的依據。

問題 3: 遺產繼承的途徑有哪些？

華僑或外國人繼承境內遺產，主要有兩個途徑：公證和訴訟。

對於繼承人之間就遺產繼承沒有糾紛的，可以攜帶相關文件到公證機關辦理繼承公證，然後憑證公證書辦理相關遺產的分割手續，例如房產過戶、銀行存款分配等。

如果繼承人之間就繼承問題存在糾紛，則需要向法院提起遺產繼承的訴訟，在案件審理

完畢後，繼承人根據法院的生效判決或調解書，辦理相關遺產分割手續。

問題 4: 對於有糾紛遺產，向哪個法院提起訴訟？

根據《民事訴訟法》相關規定，遺產繼承案件，應該由被繼承人死亡時住所地或者主要遺產所在地人民法院管轄。

問題 5: 涉外繼承，適用哪個國家的法律？

根據《涉外民事法律關係適用法》相關法律規定，法定繼承，適用被繼承人死亡時經常居所地法律，但不動產法定繼承，適用不動產所在地法律。根據以上規定，如果被繼承人死亡時，其經常居住地是中國的話，則適用中國法律，這樣對國內案件的處理相對方便一些。但如果被繼承人死亡時經常居住地在國外，案情就會變得複雜許多，因為對於動產要適用死亡時住所地法律，而位於中國境內的不動產則要適用中國法律。

問題 6: 繼承人長期生活在國外，繼承國內的財產後，是否可以將財產轉移到境外？

中國實行外匯管制制度，對資金跨境流動進行監管。但根據我國外匯管理法規，繼承人合法繼承的財產變現後，在履行相關外匯管理部門要求手續後，可以通過銀行購匯和匯往境外。

為什麼恨美國的人不離開美國？

毋庸置疑，每個國家面臨的問題很多，可以說無一例外。美國、俄國、英國、法國、瑞士、中國、荷蘭、日本、新加坡、澳大利亞、加拿大、泰國。這地球上找不出一個沒有問題的國家。世人都在尋找那一塊淨土，那個香格里拉。我去過雲南的香格里拉，在哪里無法感覺到心靈的寧靜。曾經，有人說不丹是世界上最幸福的國家，深度研究後，我認為這樣的說法僅僅存在于外來的旅遊者，而不丹本地人大概率不同意這樣的外來打分。

其實，好與壞是相對的。照理說有衣有食有小屋棲身已經是滿足了人類的基本需求了，比起世界上不少貧困地區和戰火中人們，已經好的太多了。無奈人心很少知足，總是這山望着那山高。

在某高校，因為專業的特殊性，女生在班里佔 80%，男生屬於鳳毛麟角。其中一個男生對班上的女生挑花了眼，看着哪個女生都好，但一接近，就覺得別的女生更好。他的審美停留在：喜歡 Lisa 的眼睛，喜歡 Jenny 的臉蛋，喜歡 Sally 的胸。。。

在美國社會里，有一句話叫做「隔壁家的草坪更綠」。也是一個意思。

今天談談美國社會上的問題和普通民衆的關切。為什麼要談美國社會的問題，因為我是公民，當然要關心自己生活的國家。

美國社會在近年來因為大選、疫情、社會問題(issues)，民衆觀點呈現較大的對立。當年小布什總統贏得大選也和戈爾戰的難分難解；朗普和拜登更是十分接近。這基本上是一半的人不贊同另一半人的觀點。雖然雙方人數眾多，但也保持了基本的動態平衡。

美國的社會從某種意義上講就是一個充滿 issues，充滿辯論的社會。在國會參眾兩院，在最高法院，在總統的行政當局，在媒體，在社區，在學校，這樣的辯論一直存在。根據傳統基金會的一篇文章，美國人關心的主要問題包括：

保守主義還是進步主義醫療保險移民政策宗教自由婚姻教育環境保護財政支出社會福利選舉的完整性其實美國人關心的熱點還有很多，包括對憲法 1A,2A 的辯論，對經濟政策的辯論，等等。

經常聽到很多人對美國現狀不滿，甚至到了厭惡和恨的地步。記得在 2016 年朗普大選勝利前，幾個名人都說，假如朗普當選美國總統，他們就會移民到國外，目的地包括加拿大。但是當大選結果出來，一直到朗普進入白宮，這些人也沒有兌現他們的諾言。

諾言畢竟不是具有法律意義的合約，發出諾言的人說話不算數，可以分分鐘食言，最多被聽眾作為說笑的談資罷了。

美國是一個自由的國家，沒有戶口，沒有約束，只要有一定的經濟能力，人們可以選擇移民到想去的國家。而曾經說那些話的名人沒有一個是差錢的，那麼他們/她們既然不喜歡美國，甚至恨美國，為什麼不踐行自己的諾言呢？

客觀地想一下，雖然美國有很多缺點，很多令人詬病的地方，但綜合來說依舊是一個相當

不錯的國家。

美國自從建國以來，沒有大規模外敵入侵，911 算一次，珍珠港算一次，但和那些為了國土完整而多年戰爭的俄國、中國、德國、法國、英國相比，實在是國泰。

美國自從建國以來，沒有發生過大饑荒，甚至是世界糧食主要出口國之一。美國的可耕地面積在世界排名第一。和美國講愛惜糧食，他們的體會遠沒有那些經過饑荒的國家深刻。

美國有着強大的國防體系，有效地在陸海空和太空對潛在的敵人形成遏制。而在強大的國防體系下，美國才可能無憂地發展經濟。迄今為止，美國的 GDP 依舊是世界第一。而對比面積更大的加拿大和國土面積略小的澳大利亞，美國的體量完全是碾壓性的。

從地理上講，美國有着太平洋和大西洋的漫長海岸線，即使太平洋國家，又是大西洋國家。四周沒有強敵環視，可謂是得天獨厚。而美國的面積最大的州，阿拉斯加更是將國土防禦推進到白令海峽，而夏威夷和關島的存在，大大擴展

了美國對來自敵國入侵的應對能力。美元雖然世界儲備貨幣所佔比例持續下降，依舊是第一大幣種。除非你囤黃金白銀，要是說到紙幣的話，不信美元你要用韓元還是津巴布韋元呢？不要相信國與國之間是平等的這樣的說辭，強國和弱國間哪里來的平等？韓國總統說話美國總統會當回事兒嗎？

美國的中小學教育的確被人詬病，然而美國無疑有着世界最多的一流大學。這些大學為世界的科技提供了強大的創新能力。美國的大學是世界上各國優秀的學生爭相爭取的求學目的地。

雖然在美國一些大城市的一些區存在令人擔心的治安問題，但總體來說，美國具備完備的法律體系和法治體系。

因為存在着這些顯而易見的優勢，美國吸引着來自世界各地的移民。雖然時有報導，放棄美國籍的絕對人數逐年再增加，但每年幾百人放棄國籍和幾十萬人移民美國是完全不能比較的。人們都說巨富們才適合生活在美國，比如巴菲特、默多克。我不認可這樣的說法，這樣的說法在貶低多數人的智慧。每一個人的選擇都是從他/她能夠的選項里選擇最好的或者最適合自己的，硅谷大廠的員工為什麼不移民葡萄牙、馬耳他？不是因為沒有錢，而是他們覺得硅谷是對他們最合適的選擇。

對於合法移民，我一直支持。人不能太狹隘，看見別人一移民就貼上叛國的標籤。人類的祖先要是不移民走出非洲，今天我們將活在什麼樣的世界？

所以，人們可以自由發表自己的意見，在這個國家你可以公開說愛她，或者不愛她，甚至恨她。至少到今天來說，美國依舊是希望之地和應許之地。

如果有人恨這片土地，又沒有能力改變她或者勇氣離開她，那我又能說什麼呢。

送交者：土狼豹子

